



## В Шексне два подростка осуждены за угон автомобиля и кражу



Собранные Череповецким межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 16-летнего подростка и его 18-летнего приятеля. Они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 2 ст. 166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем без цели хищения (угон), совершенное группой лиц по предварительному сговору), п.п. «а», «б» ч. 2 ст. 158 УК РФ (тайное хищение чужого имущества, совершенную группой лиц по предварительному сговору, с незаконным проникновением в помещение).

Следствием и судом установлено, что в апреле 2018 года 15-летний еще подросток в п. Шексна из одежды знакомого тайно похитил ключ от принадлежавшего ему автомобиля марки «CHEVROLET», о чем сообщил 17-летнему тогда еще приятелю, предложив ему совместно совершить угон транспортного средства. В тот же вечер они подошли к припаркованной



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Вологодской области

---

автомашине и проникли в салон. Запустив с помощью похищенного ключа двигатель, подростки на нем доехали до города Грязовец, где были задержаны сотрудниками полиции. Кроме того, в июне 2018 года подростки похитили 2000 рублей из барсетки знакомого.

Избранная старшему из подростков следователями СКР изначально мера пресечения в виде подписки о невыезде в ходе следствия была изменена на заключение под стражу.

Приговором суда каждому из подростков назначено наказание в виде 2 лет 3 месяцев лишения свободы условно. В случае какого-либо неправомерного поведения несовершеннолетних в ближайшие 2 года, установленные в качестве испытательного срока, условное осуждение может быть отменено, что влечет реальное направление в колонию для отбывания наказания.

18 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1282574>